



Osnovna šola Ferda Vesela Šentvid pri Stični  
Šentvid 46  
1296Šentvid pri Stični

Številka: 4 – O6/2016-17  
Datum: 15. 9. 2016

**Staršem** učencev Osnovne šole Ferda Vesela Šentvid pri Stični

**Zadeva: Vabilo** na roditeljski sestanek

**Spoštovani starši!**

Vabimo vas na letošnji **prvi roditeljski sestanek**, ki bo **v sredo, 28. septembra 2016, ob 17.30 uri** v osrednji avli naše šole. Potekal bo po naslednjem dnevnem redu:

1. **Poročilo** o vzgojno-izobraževalnem delu v šolskem letu 2015/2016
2. **Predstavitev** Letnega delovnega načrta šole za šolsko leto 2016/2017
3. **Predavanje** na temo Varni internet
4. **Oddelčni roditeljski sestanki**

Prvi del sestanka, točke 1., 2. in 3., bo skupen v osrednji avli šole za vse starše.

Drugi del srečanja je namenjen sestanku oddelčnih skupnosti in bo potekal v učilnicah. Tu boste pridobili informacije o letnem delovnem načrtu oddelka, šolskem redu in izvolili predstavnika, ki bo oddelek zastopal v svetu staršev.

**Prosimo vas, da se prvega srečanja udeležite**, saj boste pridobili številne pomembne in koristne informacije.

Tudi v šolskem letu 2016/2017 sodelujmo aktivno in konstruktivno pri našem skupnem šolskem delu.

**Na drugi strani** tega vabila vam posredujemo **še nagovor ob začetku šolskega leta** in nekaj informacij, ki so pomembne ob začetku šolskega leta.

**S spoštovanjem,**



Janez Peterlin  
ravnatelj

## Spoštovani starši!

Iskušnje me učijo, da je medsebojno sodelovanje zelo pomembno pri doseganju vzgojno-izobraževalnih ciljev.

**Strokovni delavci šole med šolskim letom spremljamo napredek vašega otroka** in opažamo, da se težave pri posameznih učencih pojavljajo predvsem zaradi tega, ker je premalo sprotnega dela in utrjevanja izven rednega pouka. Delo pri pouku mogoče zadostuje za nekatere učence, večina pa potrebuje veliko vaje in utrjevanja, kar je tudi smisel domačih nalog. Saj veste: »Vaja dela mojstra.« Zato vam toplo priporočamo, da skupaj z otrokom določite en ali več terminov, ki naj se izvajajo tedensko in naj bo ta čas namenjen utrjevanju snovi.

Poleg dodatnega in dopolnilnega pouka, kjer učenci lahko poglobljajo in nadgrajujejo svoje znanje, ki so ga osvojili pri rednem pouku, šola ponuja tudi vrsto interesnih dejavnosti, kjer lahko prav vsak najde nekaj zase. Nadarjenim učencem, ki presegajo standarde znanja in si želijo znanje še nadgraditi, ponujamo pri samem pouku več diferenciranih nalog, bolj aktivno vlogo pri pouku in prevzemanje nalog v okviru interesnih dejavnosti ali tutorstva.

**Prosimo, da v večji meri izkoristite govorilne ure**, saj lahko tako pridobite informacije o napredku vašega otroka ter o tem, kako izboljšati morebitno neželeno situacijo, v kateri se vaš otrok nahaja. Težave rešujemo sproti in v dogovoru, saj le tako lahko vašemu otroku omogočimo napredek, ki si ga prav gotovo želi in zasluži.

**Spoštovani starši, želimo, da poskrbite za redno in sprotno šolsko - domače delo in konstruktivno sodelovanje z vsemi delavci šole, za kar se vam že v naprej zahvaljujemo.**

### Pomembne informacije ob začetku šolskega leta

1. Ob začetku šolskega leta so učenci prejeli šolske učbenike. Prosimo vas, da otrok **pazljivo ravna z učbeniki** in jih zaščiti s primernim ovitkom.
2. Že na začetku šolskega leta bomo izpeljali tudi prva tabora ob koncu tedna. **Likovno naravoslovni tabor**, ki ga bomo izvedli od 30. septembra do 2. oktobra v Fiesi za učence zadnjega triletja, je polno zaseden in prijave niso več mogoče. Za **planinski tabor**, ki je praviloma namenjen učencem razredne stopnje, izpeljan bo v Planici od 14. do 16. oktobra, prijave zbira učiteljica Bojana Iljaž.
3. **Konec septembra bomo imeli na obisku učence iz Nemčije**. Sprejeli jih bomo pred šolo v torek, 27. 9. 2016, ob 18. uri. Ob tej priložnosti bomo pripravili kratko dobrodošlico, na katero vljudno **vabimo tudi vas starše**.
4. V prvem tednu novega šolskega leta smo dobili s strani staršev informacijo, da imamo na šoli **uši**. Starši, prosimo vas, da otroke redno pregledujete in tudi ustrezno ukrepate. O ukrepih si lahko več preberete na spletni strani šole.
5. Informacije o šolskem delu so **objavljene v šolski publikaciji in velikem stenskem koledarju**, ki ju bodo dobili vsi učenci, objavljene pa so tudi na spletni strani šole. Poleg tega vam jih bomo sprotno posredovali na roditeljskih sestankih in govorilnih urah. Za vse morebitne dodatne informacije se obrnite na strokovne delavce šole, razrednike ali vodstvo šole.
6. Od ponedeljka do petka ( od 26. do 30. septembra 2016 ) bo na šoli potekala **zbiralna akcija odpadnega papirja**. Zbrana finančna sredstva bomo namenili zaključnim prireditvam učencev 9. razreda in Šolskemu skladu. Vabljeni k sodelovanju!
7. V avgustu 2016 je Zavod za gradbeništvo Slovenije opravil sanacijo radona v učilnici 117 na matični šoli in na POŠ Temenica. Po postavitvi ustreznih odsosovalnih naprav izvajalec del opravlja še kontrolne meritve. Ob koncu sanacije bodo potrebne še uradne meritve, o izsledkih vas bomo tudi uradno seznanili oziroma bomo informacijo objavili na spletni strani šole.
8. V petek, 23. 9. 2016, vas **vabimo na zaključek gradbenih del nove prometne ureditve in otvoritev mozaikov** na podporni steni pod šolskim igriščem. Prireditve bo ob 18. uri na avtobusnem postajališču pred šolo. Veseli bomo srečanja z vsemi, ki ste pripomogli in sodelovali pri tako pomembnih pridobitvah za Šentvid.
9. V letošnjem letu **naša šola praznuje pomembna jubileja**, 232 let šolstva v Šentvidu in 50 let zgradbe na obstoječem mestu. Ob tej priložnosti pripravljamo izdajo zbornika, razstave in osrednjo prireditve, ki bo 21. oktobra 2016 ob 18. uri v šolski športni dvorani. Vsekakor ob tako pomembnemu jubileju pričakujemo tudi vašo udeležbo.
10. Priporočamo vam, da šolsko delo in novice spremljate tudi na spletni strani šole [www.osferdavesela.si](http://www.osferdavesela.si).

Tako strokovni delavci, učenci in prepričani smo, da tudi vi starši, **želimo**, da šolsko leto poteka ustvarjalno, temelječe na medsebojnem sodelovanju in zaupanju, ki bo prineslo učencem znanje in vzgojne vrednote, **nam učiteljem in vam staršem pa zadovoljstvo nad opravljenim delom.**



Janez Peterlin,  
ravnatelj